
Programovanie
Jozef Rajńık, Letná škola Trojstenu 17. 7. 2019

V nasledovných úlohách nájdite s pomocou poč́ıtača správne riešenie. Formálne vzaté, ide len o pokus o nájdenie
riešenia – nemuśıte dokazovat’, že riešenie je jediné.

Úloha 1. Nájdite všetky také prirodzené č́ısla x, pre ktoré (x + 3) | (x2 + 2x + 5). Určte potom ich súčet.
(Mathrace 2018, ú. 18)

‘

Úloha 2. Č́ısla x a x2 dávajú rovnaký zvyšok po deleńı č́ıslom 10000. Aký?
(Mathrace 2016, ú. 27)

Úloha 3. Nájdite všetky dvojice celých č́ısel (a, b), pre ktoré plat́ı a3 + b3 = a2 + 42ab + b2.
(KMS 17/18-L1-6)

Úloha 4. Nájdite najväčšie prirodzené č́ıslo n také, že hodnota súčtu
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je prvoč́ıslo.
(67MO A-I-4)

Úloha 5. Kol’ko usporiadaných štvoŕıc (x, y, z, w) prirodzených č́ısl menš́ıch než 500 sṕlňa x + w = y + z a
yz − xw = 93?

(Mathrace 2016, ú. 30)

Úloha 6. Kol’ko existuje prirodzených č́ısel n takých, že delia x13 − x pre každé prirodzené č́ıslo x?
(Mathrace 2017, ú. 12)

Úloha 7. Nájdite všetky dvojice celých č́ısel (x, y) sṕlňajúce, že existuje prvoč́ıslo p a pre ktoré plat́ı 3xy+p2y2 =
12p. (Výsledok zadajte ako súčet všetkých |x · y|.)

(Mathrace 2016, ú. 4)

Úloha 8. Nájdite najmenšie č́ıslo, ktoré sa zač́ına jednotkou a ked’ tú jednotku presunieme na koniec, tak tohto
č́ısla, tak ho tým zväčš́ıme trikrát.

(Mathrace 2016, ú. 18)

Úloha 9. Aký je súčet všetkých trojciferných č́ısel, ktoré majú aspoň jednu č́ıslicu párnu a aspoň jednu č́ıslicu
nepárnu.

(Mathrace 2017, ú. 1)

Úloha 10. Nájdite počet všetkých trojciferných č́ısel xyz takých, že 2019-ciferné č́ıslo xyzxyzxyz . . . xyz je
delitel’né č́ıslom 91.

(Mathrace 2016, ú. 30)
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